ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN



NOTIFICATION

Islamabad the 16th April, 2024

No. F.3(5)/2024-Coord. - The following correction shall be made in this Commission's notification of even number dated 05th April 2024 against the General Seat from Balochistan Province.

CORRECTION

In the serial No. 2 against the Column No. 2 the name of returned candidate shall be read as **"Anwaar UI Haq"** instead of "Anwar UI Haq".

By the order of the Election Commission of Pakistan.

m

(Muhammad Asad Ali) Assistant Director (Coord)

The manager, Printing Corporation of Pakistan Press, Islamabad.

> [For publication in the Gazette of Pakistan, Extraordinary (Part-III) of today's date.]